

# СВЯТКУЄМО, ВІДПОЧИВАЄМО ЗА ПРАВИЛАМИ І БЕЗПЕЧНО (ДЕНЬ НАРОДЖЕННЯ)

Автор: Борщевська Катерина Михайлівна

**(Як зробити так, щоб цей день не приніс неприємностей)**

## 1. Заздалегідь складіть список запрошених.

Продумайте, чи не образиться на Вас хтось з тих, кого Ви не запросили. Заздалегідь поясніть батькам, чому така кількість запрошених, щоб людина, яку не запросили не прийшла з'ясовувати стосунки.

Проаналізуйте список запрошених: чи немає серед них осіб, які не симпатизують один одному! Адже тут може ховатися небезпечний конфлікт.

- 1. Вживати алкогольні напої суворо заборонено!** Алкогольний напій – це напій, який містить 8,5 і більше відсотків алкоголю. До алкогольних напоїв відносять вино, лікер, горілку, коньяк, ром. Є і **слабоалкогольні** напої, тобто такі, що містять від **1,2 до 8,5 відсотків алкоголю**. Це, наприклад, пиво. Людині має виповнитися **21 рік**, перш ніж вона зможе купувати й вживати алкогольні напої. Слабоалкогольні – **з 18 років**. Якщо батьки дозволяють вживати алкогольні напої дітям вдома або деінде, то це суперечить закону. Не можуть вони також дозволити дітям та їх друзям проводити вечірки із вживанням алкоголю. **Такі правопорушення матимуть наслідком накладання на батьків штрафу (до восьми неоподаткованих мінімумів доходів громадян)**. Законодавство України передбачає також відповідальність батьків (штраф) за доведення неповнолітнього до стану сп'яніння. Якщо людина вчинить правопорушення (наприклад, злочин) у стані алкогольного сп'яніння, то юридична відповідальність за вчинене буде більш суворою (наприклад, довшим буде строк позбавлення волі).
- 2. Пам'ятайте, що гучна музика, шум може викликати негатив з боку Ваших сусідів** (якщо святкуємо вдома). Лише до **23.00** може лунає гучна музика, пісні, сміх.
- 3. Святкування має певні часові межі.** Не забувайте, що неповнолітні особи після **22.00** не мають знаходитися поза межами домівок (якщо тільки з дорослими).
- 4. Подбайте про культурний відпочинок:** конкурси, вікторини мають бути такими, щоб не образити гідність людини.
- 5. 6. Не з'ясовуйте стосунки. Ви прийшли на свято!**
- 6. 7. Будьте обережні, використовуючи піротехніку! Купуйте її виключно в торгових місцях, які мають дозвіл на продаж даного товару!**

Неповнолітнім закон дозволяє купувати та самостійно використовувати лише піротехнічні вироби I класу. (піротехнічні вироби I класу – радіус небезпечної зони при їх використанні

не перевищує **0,5 метра**, а гучність звуку на відстані **25 см** не більша, ніж **125 децибел** (наприклад, петарди, хлопавки, бенгальські вогні). Лише з **18 років** можна купувати й використовувати інші піротехнічні вироби. Законодавство забороняє застосувати побутові піротехнічні вироби після **22.00** (за винятком святкування Нового року в ніч з 31 грудня на 1 січня).

Усі піротехнічні вироби повинні мати інструкції українською мовою. Вибираючи їх, зверніть увагу на їхній зовнішній вигляд – не можна використовувати вироби з наявними дефектами: зім'яті, підмочені, із тріщинами й іншими ушкодженнями корпусу. Купувати піротехнічні вироби мають право лише дорослі, діти можуть користуватися ними тільки під наглядом батьків. Перед використанням будь-яких піротехнічних виробів уважно ознайомтеся з інструкціями для їх застосування.

## **ЗАКЛАД**

**«ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА**

**І-ІІІ СТУПЕНІВ №19 ВМР»**

**ЗАГАЛЬНОМІСЬКИЙ ПРОЕКТ**

## **АКЦІЯ**

**«СВЯТКУЄМО, ВІДПОЧИВАЄМО ЗА ПРАВИЛАМИ І БЕЗПЕЧНО»**

**УЧНІВ 8-11 КЛАСІВ**

**ВІННИЦЯ**

**2013**